MOCKOBCKUI ®U3NKO-TEXHUYECKUN NHCTUTYT

OJINMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kiacce
BAPUAHT 3 HIUDP

3anoNHACTCA OTRETCTBEHHBIM cekpetapém

1. [3 6anna] Vil o u 3 y10BACTBOPSIOT paBeHCTBaM

1 8
sin(2a + 203) = ——=;  sin(2a + 43) + sin20 = ——.
VIT ‘ 17

Haiinre Bee BO3MOXKHBIE 3HAYCHHS tE (v, €CIIH H3BECTHO, YTO OH ONpeesIen U 4TO ITHX 3HATCHUIT He
MEHBIIIC TPEX.

2. [4 banna] Pemnte cucremy ypaBHenuit

3y —2x = \/3zy — 2z — 3y + 2,
3z? + 3y* — 6z — 4y = 4.

3. [5 6annos] Pemure HepapencTso

3BT H0T) 4 63 > (22 + 6285 — 22,

4. [5 bannoe] Okpyzxuoctu ) n w Kacaores B Touke A BHYTpeHHUM obpaszom. Orpesok AB — anamerp
Goabweii okpyzxuocru €2, a xopiaa BC' okpysxuocrn () kacaercs w B Touke [). Jlyaw AD nosropuo
nepecekaer () B rouke F. [Ipsmas, npoxogsmas gepes Touky F nepnesjukyaspio BC, noBropuo
nepecekaer (0 s Touke F. Haitanre paguycnt okpysnocreii, yron AFE u niomats TPCYTOJIbLITHKE

AEF, ecn ussectno, wro CD = 3, BD = 12,

5. [5 6annos] @ynkums f onpejesena na MHOKECTBE TOMOKHTENLHBIX PATHOHATLHBIX qicet. V3BecTHO.
4TO VIS JIODBIX THCEN @ U b U3 9TOTO MHOMKECTBA BHINOTHEHO paBencTBo f(ab) = f(a)+ f(b), u npu
atom f(p) = [p/4] ana moBoro npoctoro wnena p ([z] obosmauaer nanGombmee metoe wmHEIO. He
npesocxoigmee r). Hafiaure Koim4yecTBo nap HATYpaIbHBIX YHCE (r;y) Takux, yro 3 < = < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

6. [5 6annos] Haiiaure Bce napu uncen (a;b) takue, uro HEPABEHCTBO

4r — 3

%3 >ar+b> 822 —34z 4 30
T —

BBIIOJIICHO JUIs BCeX T Ha npomexyrtke (1;3).

-

7. [6 bannoe] Tana nupamuaa PQRS, sepumna P KoTopoii 1exKuT Ha 0H0# cchepe ¢ cepemnamu Beex
eé pédep, kpome peopa PQ. N3sectho, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haitmre anuny pebpa RS.

Kakoit nanmenbmmii pagmye Mozker uvers cdepa, onHcaHHAsk OKOJIO JAHHOT nupaMnib?
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